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P1. Se tienen dos osciladores arménicos acoplados:
H = (p} + p3)/2m + mw? (27 + 23)/2 + Cz122
Encuentre el espectro de autoenergias.
P2.
a) Encuentre una expresiéon para el valor de expectacién de o* para un oscilador arménico en el nivel n.
b) Comprobar que para un oscilador arménico en el nivel n se cumple que:

AxAp:h2n+1

P3. Para un oscilador arménico, en ¢ = 0 se tiene:

U(0,z) = Ago(x) + Bo1(x) + Cos(x)
donde ¢; es la autofuncién para el oscilador arménico en el estado i. Para t > 0, encuentre (H), (p?/2m),
(mw?a?/2), () y (p).
P4. Un estado coherente |A) de un oscilador arménico se define como:

alA) = AlA)

donde A puede ser complejo.
a) Probar que |\) = e~ APP/2eAal |0) es un estado coherente normalizado.
b) Escriba [A) = 307 ) f(n)|n). Muestre que |f(n)|* es una distribucién de Poisson.

¢) Muestre que se puede obtener un estado coherente aplicando una traslacién e~/ al estado fundamental,
donde [ es la distancia de desplazamiento.

Use que: [A,B"] =Y"}_, B¥"1[A, B|B"~*

Propuestos: Problemas 27-30 y 37 del apunte de clases.



